

枣庄日报教育宣传表彰大会在建设路小学东校举行

记者 王龙飞 文/图



5月19日,枣庄日报教育宣传表彰大会暨枣庄教育培训联盟筹备会在市中区建设路小学东校举行,会议隆重表彰2018年度枣庄日报教育宣传工作先进集体、先进个人。

个人。枣庄市人大常委会副主任刘志才,枣庄市关工委副主任王亚,枣庄市教育学会秘书长、枣庄学院继续教育学院院长张宗海,枣庄市妇联副主席鲁海燕,共青团枣

庄市党组成员、副调研员秦军,枣庄市民政局副调研员陈德鸿,枣庄市消防支队副支队长任彦博,枣庄市教育局思政科副科长胡乐彪,市中区教育局党组书记、局长张铁军等领导嘉宾参加了此次活动。

会上,建设路东校礼堂内,来自全市范围内优秀培训机构和镇街通讯员们观看了近年来枣庄日报教育部主办或者参与的活动视频,对今年以来枣庄教育培训发展和镇街宣传的方式互换经验,进行了密切交流。

据悉,获得本次枣庄日报教育宣传工作先进集体的有枣庄市教育局、枣庄职业学院、市中区教体局、市中区建设路小学等17个单位,胡乐彪等23人获得先进个人称号。

枣庄教育培训联盟,是由全

市60余家优秀教育培训机构共同发起的社团组织,隶属于枣庄市教育学会。联盟宗旨是:立足教育,共享资源,服务会员,合作发展。同时督促、协助证照不全的培训机构办理各类办学证照。做到合法办学,守法经营。

2018年是枣庄教育事业大发展的一年。在市委市政府正确领导下,市教育部门坚持“三个定位、四条线”的总体要求,认真落实立德树人根本任务,着力加强教育系统党的建设,深化教育体制机制改革,提高教育教学质量,人民群众对教育的满意度不断提升,行风政风评议综合排名位居前六,书写了枣庄教育的“奋进之笔”。枣庄日报教育宣传板块,不断加大宣传工作力度,开辟教育专版、专栏,围绕全市教育工作重



点、对全市教育工作取得的成绩进行了详细报道。

2019年,枣庄日报社将围绕中心,服务大局,适应新时代,唱响主旋律,打好主动仗,把握正确的舆论宣传导向,不断增强“全媒体”意识,新上“中央厨房”全媒体报道平台,加大新媒体、音视频全媒体立体式宣传报道,形成全方位、立体化的宣传格局,为我市教育宣传工作做出党报应有的责任。

桑村:学生走进记忆馆 近距离“触摸”历史

近日,在山亭区桑村镇大河乡村记忆馆,老教师宋振志在向少先队员讲解煤油灯、独轮车的故事。“5·18国际博物馆日”前夕,桑村镇关工委组织当地小学生走进记忆馆,近距离感知乡土历史文化知识。

(陈永 摄)



陶庄镇举行教师基本功大赛活动

5月17日,薛城区陶庄镇教育办在枣庄二十中举行教师基本功大赛活动。比赛的内容分为钢笔字、粉笔字、毛笔字、简笔画和普通话。参加比赛的各校选手根据现场提供的写字内容和命题简笔画完成作品。在整个比赛活动中,教师们认真书写着每一个汉字,用心画着每一幅画,张弛有度的进行普通话演讲。尽情展示一学期来大练基

本功的成果。所有参赛选手,从容应对,挥洒自如,在规定时间内完成了竞赛内容。

本次活动充分展示了陶庄镇教师扎实的基本功底,为教师们搭建了学习、交流、提高的平台,使大家在比赛中交流、在交流中学习、在学习中成长,对提升教师业务素质,促进教师更快、更好地发展起到了推动作用。

(郭兴)

临城教育办成功举办小学生篮球比赛

为丰富校园文化生活,积极开展阳光体育活动,全面检阅各学校篮球训练水平,近期,薛城区临城教育办2019年小学生篮球比赛在临城实验小学顺利举行,全镇共有6个代表队参加比赛。比赛中,来自临城四所学校的男、女队员本着“友谊第一、比赛第二”的原则,或攻或守、干净迅捷的抢断,漂亮、果断的投篮,不断博得场下观众的阵阵喝彩。此次篮球赛的成功举办,充分展示了学生的基本功和战术配合意识,呈现了篮球运动蓬勃发展的良好态势,进一步推动各学校阳光体育运动的深入开展。

(崔平川 庄伟)

枣庄四十一中召开家长会

为了提升家庭教育的科学性和有效性,促进学校与家庭、教师与家长的交流与沟通,更好的形成家校教育的合力,近日,枣庄市第四十一中学召开了家长会。

此次家长会在学校周密的安排下,以班级为单位由各班主任组织召开的。为筹备此次家长会,各班主任和学生都准备了详实的发言材料和展示材

料,为家长会的到来进行了精心的设计和布置。班主任老师和科任老师有针对性地跟家长进行了汇报、沟通和交流,家长与子女都说了心里话,家长们相互交流了教育孩子的经验和方法,也向老师们反映自己在教育孩子时遇到的困惑。最后,班主任们对家长就如何进行有效家庭教育作了相关的指导,并向家长印

发了家庭教育的相关资料。家长会在老师与家长们的和谐交流反馈中圆满结束。

家长会拉近了学校和家长的距离,使家长们在学校管理、家庭教育、家校联系等方面达成了共识,为枣庄四十一中今后工作的进一步顺利开展奠定了基础。

(丛驰地 李振华)

真诚交流 紧密合作

赵辛街小学 加强校园安全管理

近日,滕州市界河镇赵辛街小学召开专题会议,强化措施,切实筑牢校园安全防线。组织人员开展安全大检查,重点对门卫室、教室、工地围挡等部位进行排查检查,对发现的问题当场落实责任部署整改。组织班主任做好每日安全提醒,告诫学生不要靠近建筑工地围挡,上下学注意路途安全。要求安保人员严格执行门卫值守、进校查验制度,加强对校园外来车辆及出入人员、物品进行安全检查并登记,确保不放过任何细节和角落。

(邱锦波)

丁庄小学 举行安全疏散演练活动

近日,滕州市界河镇丁庄小学举行了安全疏散演练活动。地震警报响起后,各楼梯口疏导负责人、班主任、任课老师在第一时间各就各位,并警示师生避险:学生们先是抱头或用课本、书包等捂住头躲在课桌下;当主震过后约一分钟左右,发出第二次警报,学生迅速离开座位,按照学校制订的安全疏散预案和路线紧张有序地进行疏散,教师紧随最后一名学生撤离。演练结束后,分管校长辛龙对本次活动进行了点评总结。(钱金城)

铁佛小学组织开展 防溺水安全教育活动

近日,周营镇铁佛小学组织开展了防溺水安全教育活动。全校各班级通过开展“防溺水”主题班会,绘制主题黑板报,制作手抄报等形式,对全体学生进行防溺水安全知识教育,要求大家提高安全意识,时刻提醒自己,珍视生命。此次安全防溺水教育活动的开展,为学校切实开展好假期安全、防溺水教育做好了铺垫,使每个学生意识到安全的重要,为学生的生命安全加上了一道防护锁。

(孙擎)

后韩小学 开展拒绝零食进校园活动

近日,周营镇后韩小学开展“拒绝零食签名活动”,向全校学生发出禁止吃零食的倡议。倡议中提到,当前气温逐渐升高,学生吃雪糕等零食现象比较普遍,有的甚至边走边吃,乱扔垃圾,不但影响学校的环境卫生、增加家长的经济负担,而且也不利于身体健康。学校各班针对此次活动举行主题班会,多举措全力促进学生良好习惯的养成。

(许臣 裴宝玉)